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VENTE CLASSIQUE
Samedi 8 avril 2017 à 13h30

MAISON DE VENTES 
31 BD D’ALSACE | 06400 CANNES 
Commissaires-Priseurs Judiciaires - ovv 2002-330 
Tél. 04 93 39 01 35  contact@auctioncannes.com

EXPOSITIONS

Jeudi 6 et Vendredi 7 avril | 9h -12h / 14h -18h
Samedi 8 avril | 9h -12h

Bijoux, Montres, Argenterie

Objets d’Art, Dessins et Tableaux

Mobilier & Bel Ameublement

Couverture | JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1889-1962) | Lot reproduit page 20

Tous les lots sont visibles sur  
www.interencheres.com/06005 et www.auction.fr

PICHON & NOUDEL-DENIAU Commissaires - Priseurs

Cannes

D’UN ENSEMBLE DE DÉCORS DE THÉÂTRE 
Du XIXème Siècle en forme de pilastres

simulant des  colonnes et des statues antiques

Bois laqué

H : 276 cm

800 / 1 200 €

CHRISTOFLE & CIE
Style du XVIIIème Siècle 
Époque Fin XIXème Siècle

IMPORTANT GROUPE
Bronze argenté

Socle marbre griotte

H : 49,5 cm

3 000 / 4 000 €
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Frais acheteurs 26 % TTC ou 14,4 % TTC (lots judiciaires)
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dont :

BAGUE SOLITAIRE
Diamant taille brillant 3,97 carats avec rapport d’analyse du LFG du 7 février 2017

14 000 / 18 000 €

ENSEMBLE DE BIJOUX 
Provenant de successions et d’un ancien fonds de joaillier

EXPERTS | EMERIC ET STEPHEN PORTIER

Tel. 01 47 70 89 82 – experts@esportier.com
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PAIRE DE FLAMBEAUX EN ARGENT
Paris 1733
Maître orfèvre Claude CHARVET

H : 23,3 cm

P : 1,028 kg

1 200 / 1 500 €

EXPERTS | EMERIC ET STEPHEN PORTIER

Tel. 01 47 70 89 82 – experts@esportier.com

ENSEMBLE DE MONTRES BRACELETS D’HOMME
ET DE FEMME DE POCHE ET DE COL EN OR
VACHERON CONSTANTIN | JAEGER-LECOULTRE | ZENITH | LIP…

Provenant d’un ancien fonds d’horloger

Etat de neuf
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ALBARELLO
Décor d’homme casqué

H : 25 cm

600 / 800 €

ALBARELLO
Décor de buste féminin

H : 26 cm

400 / 600 €

CHEVRETTE
Décor de feuillages et rinceaux 

H. 25 cm

500 / 700 €

FAENZA  |  Milieu XVIème Siècle

SAINTE-ANNE TRINITAIRE
Rhénanie Début XVIème Siècle
Important bois sculpté polychrome et doré

H : 104 cm

3 000 / 4 000 €

EXPERT | LAURENCE FLIGNY

Tel. 01 45 48 53 65 - laurencefligny@aol.com
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ÉCOLE D’ITALIE DU NORD du XVIIème Siècle
Judith et Abra dans la tente d’Holopherne
Toile

121 x 166,5 cm

4 000 / 5 000 €

EXPERT | STÉPHANE PINTA

Tel. 01 47 03 48 78 – stephane.pinta@turquin.fr

BARGUEÑO 
Espagne XVIIème Siècle
Noyer partiellement doré et applications d’os

141,5 x 102 x 41,5 cm

Provenance | Collection Semiha et Juliana Huber – Zurich

Conservé dans leur propriété de St Jean Cap Ferrat

3 000 / 4 000 €

9
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IMPORTANTE POTICHE 
DE PALAIS
Chine XVIIIème - XIXème Siècle
Porcelaine polychrome

H : 130 cm

Socle de style Régence en bois sculpté rapporté

Hauteur totale : 170 cm

Provenance | Collection Semiha et Juliana Huber – Zurich

Conservée dans leur propriété de St Jean Cap Ferrat

1 500 / 2 000 €

TAPISSERIE AUBUSSON XVIIIème Siècle 
Scène de vénerie
Laine et soie

272 x 321 cm

2 000 / 3 000 €

D’un ensemble de 5 tapisseries des XVIIIème et XIXème Siècles

PAIRE 
D’IMPORTANTS 
VASES BALUSTRES
Japon Période Meiji  
(1868-1912)

Porcelaine blanc-bleu

H : 90 cm

Sellettes modernes en bois teinté

1 000 / 1 500 €
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ÉCOLE FRANÇAISE Début du XVIIIème Siècle

Portrait d’un chevalier de l’Ordre de Saint Michel en armure
Toile

73 x 58 cm

Cadre de l’époque en bois sculpté et doré

1 800 / 2 000 €

MATTHIJS NAIVEU (1647 - 1721/26)
Scène de fête avec troubadours
Toile

53 x 63 cm

1 500 / 2 000 €

IMPORTANT MOBILIER DE SALON
Travail lyonnais d’Epoque Louis XV
1 canapé 8 fauteuils et 4 chaises

Noyer mouluré et sculpté de fleurettes

4 000 / 6 000 €
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BUSTE DE FAUNE
Italie Fin XIXème Siècle
Important marbre blanc

H : 53 cm

600 / 800 €

ÉCOLE ROMAINE VERS 1680 

SUIVEUR DE PIER FRANCESCO MOLA
L’ivresse de Silène
Toile

115,5 x 82,5 cm

3 000 / 4 000 €

EXPERT | STÉPHANE PINTA

Tel. 01 47 03 48 78 – stephane.pinta@turquin.fr



16 17

ÉCOLE FRANÇAISE VERS 1770

ENTOURAGE DE JOLLAIN
Pâris et Hélène
Toile

51 x 78 cm

2 500 / 3 000 €

EXPERT | STÉPHANE PINTA

Tel. 01 47 03 48 78 – stephane.pinta@turquin.fr

COMMODE 
Époque Louis XV estampillée A. Fleury 
et poinçon de jurande
Marqueterie de palissandre

85 x 124 x 60 cm

Adrien FLEURY ébéniste reçu maître à Paris au milieu du règne de Louis XV

2 500 / 3 000 €
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D’UNE COLLECTION DE PORCELAINES 
des XVIIIème et XIXème Siècles principalement de Sèvres

EXPERT | MAXIME CHARRON

Tel. 06 50 00 65 51 – maxime.charron@free.fr

ÉCUELLE COUVERTE ET SON PLATEAU 
Sèvres XVIIIème Siècle
Porcelaine dure

Longueur de l’écuelle : 16 cm

Longueur du plateau : 24,5 cm

1 000 / 1 500 €

ASSIETTE 
DU SERVICE 
AGRONOMIQUE 
Sèvres 1832
Diam : 24 cm

400 / 600 €

POT À SUCRE
Sèvres vers 1773 - 1774
Porcelaine tendre

H : 9,5 cm

400 / 600 €

VASE CASSOLETTE
Style Louis XVI – Epoque Fin XIXème Siècle
Bronze doré et porcelaine polychrome à décor de fleurs et papillons

35 x 36 cm

1 000 / 1 500 €
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JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1889 - 1962)
Jeune femme au chapeau
Huile sur isorel

32,5 x 23,5 cm

2 000 / 3 000 €

ÉPÉE D’ACADÉMICIEN 
PAR ODETTE DOMERGUE (1884 - 1973)

ET ATELIER RAYMOND DELAMARRE (1890 - 1986)
Poignée et garde or

EXPERT | NOÉ WILLER

Tel. 01 53 43 80 90

art.conseil.w@wanadoo.fr

6 000 / 7 000 €

PORTRAIT  
PHOTOGRAPHIQUE 
EN TENUE  
D’ACADÉMICIEN
Tirage argentique couleur 

contrecollé sur carton

29,8 x 23,5 cm

300 / 400 €

21

JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1889 - 1962)

Reçu à l’Académie des Beaux-Arts en 1950
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COMMODE À PORTES ESTAMPILLÉE C. BIGOT
Époque Restauration
Acajou flammé et bronze doré

Dessus de marbre blanc

Intérieur en érable moucheté

100 x 132 x 59,5 cm

1 000 / 1 500 €

D’UN ENSEMBLE DE PENDULES 
d’Époque Restauration

D’UN ENSEMBLE DE MOBILIER 
d’Époque Restauration
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IMPORTANT CORPS DE BRÛLE-PARFUM 

Style XVIIIème siècle - Epoque Fin XIXème Siècle - 1900
Marbre et bronze doré

H : 39,5 cm | Diam : 33 cm

2 000 / 3 000 €

PAIRE D’IMPORTANTES CASSOLETTES
Style XVIIIème Siècle - Epoque Fin XIXème Siècle - 1900
Marbre et bronze doré

H : 61,5 cm

1 500 / 2 000 €



26 

GRAND GUÉRIDON À PLATEAU BASCULANT
Travail américain ou anglais XVIIIème - XIXème Siècle
Acajou – Plateau monobloc

H : 67,5 cm | Diam : 115 cm

800 / 1 200 €
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BACCARAT – MODÈLE BAMBOUS (XXème Siècle)

IMPORTANT LUSTRE À 12 LUMIÈRES
Cristal blanc et rouge

H : 81 cm | Diam : 60 cm

Manque un bras

1 500 / 2 500 €
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ÉCOLE ITALIENNE du XVIIème Siècle 

Attribué à ELENA RECCO (XVIIème - XVIIIème)
Nature morte aux poissons coquillages et pièces d’orfèvrerie
Toile

98 x 73 cm

2 500 / 3 000 €

COLLECTION DE CAVES 
À LIQUEURS 
Fin XIXème Siècle
Régule patiné laiton et verre émaillé
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IMPORTANTE GARNITURE DE CHEMINÉE
Style du XVIIIème Siècle - Epoque Napoléon III

Décor de putti musiciens et Rocailles
Hauteur de la pendule : 56 cm

1    200 / 1 500 €

PAIRE D’IMPORTANTS CANDÉLABRES
Style du XVIIIème Siècle - Epoque Napoléon III

Décor de Bacchus et de faune enfants 
Bronze doré

Socle en granit moucheté

H : 44 cm

3 000 / 4 000 €
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JEAN FERDINAND MONCHABLON (1855 - 1904)

Les Amoureux près du Puits
Toile

32 x 56 cm

4 000 / 5 000 €

ÉMILE ANDRÉ BOISSEAU (1842 - 1923)
Le Crépuscule – 1880
Important bronze à patine brune

H : 71,5 cm

Fondeur | Thiebaut Frères

6 000 / 8 000 €
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POUPÉE JUMEAU
H : 53 cm

EXPERT | SYLVIE DANIEL

Tel. 01 40 44 88 64 – sdanielexpert@free.fr

3 000 / 4 000 €

LOUIS ROBIN (1845 - ?)
Le peintre dans un intérieur
Toile

72 x 105 cm

1 800 / 2 000 €
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KEES VAN DONGEN (1887 - 1968)

Les Terrassiers
Crayon noir et aquarelle sur papier beige doublé sur carton

44 x 30,5 cm

Ancienne provenance | Galerie Bernheim Jeune

EXPERT | MICHEL MAKET

Tel. 01 42 25 89 33 – info@maket-expert.com

2 000 / 3 000 €

FRIEDRICH GOLDSCHEIDER (1845 - 1897)

Clown musicien
Terre cuite patinée

H : 96 cm

1 000 / 1 500 €
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D’UN ENSEMBLE DE TABLEAUX 
RÉGIONALISTES

ÉCOLE PROVENCALE VERS 1900
Bateaux à l’entrée du port de Marseille  
Effet du soir
Toile

Trace de signature

40 x 100 cm

1 200 / 1 500 €

LEONARDO BISTOLFI (1859 - 1933)

Troupeau de Brebis
Bas-relief en marbre blanc

56 x 153 x 7 cm

1 500 / 2 000 €
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YVES BRAYER (1907–1990)
2ème semestre 2017

Ventes en préparation

Estimations et Expertises Gratuites
Les Mardis et Jeudis de 14h à 18h et sur Rendez-Vous

CABANES EN 
CAMARGUE
Toile

50 x 65 cm

3 000 / 4 000 €

CAMARGUE 
(1957)
Toile

38 x 46 cm

2 500 / 3 000 €

HERMÈS
CHANEL
LOUIS VUITTON
LANVIN
CHRISTIAN DIOR
YVES SAINT-LAURENT

Bijoux signés | Maroquinerie 

Prêt-à-porter | Fourrures 

Accessoires 

VINTAGE

ART DE LA TABLE

Argenterie | Métal argenté | Cristallerie | Céramique  

Linge | Grands Vins & Alcools

BACCARAT | SAINT-LOUIS | DAUM | LALIQUE | CHRISTOFLE
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